
Результаты анкетирования
оценки питания школьника 

(для родителей) 

1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

1) да 2) нет 3) затрудняюсь ответить

2.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ

СТОЛОВОЙ? 

1) да 2) нет 3) затрудняюсь ответить

3. ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

1) да 2) нет

4. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

1) не нравится 2) не успевает 3) питается дома

5. ВАШ РЕБЕНОК ПОЛУЧАЕТ В ШКОЛЕ:

1) горячий обед (с первым блюдом)

2) горячий завтрак

3) 2 или 3-разовое питание

6. НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК В ШКОЛЕ?

1) да 2) иногда, когда все съедает 3) нет, он постоянно чувствует себя голодным

7. ХВАТАЕТ ЛИ РЕБЕНКУ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО,

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

1) да 2) нет, постоянно приходится торопится, чтобы успеть

8. ЧТО БЫ ВЫ ПРЕДПОЧЛИ ДЛЯ ПИТАНИЯ ВАШЕГО РЕБЕНКА В ШКОЛЕ?

1) горячий завтрак 3) завтрак (чай, бутерброды или печенье)

2) горячий обед (с первым блюдом) 4) 2 или 3-разовое горячее питание

9. НРАВИТСЯ ЛИ ВАШЕМУ РЕБЕНКУ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

1) да 2) нет 3) не всегда

10. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

1) невкусно готовят 3) однообразное питание 5) готовят нелюбимую пищу

2) остывшая еда 4) маленькие порции 6) иное

11.ПОКУПАЕТ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК ПРОДУКТЫ В БУФЕТЕ ИЛИ ЧЕРЕЗ

ТОРГОВЫЙ АППАРАТ? 

1) да 2) нет 3) в школе нет буфетной продукции
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12.УКАЖИТЕ, ЧТО РЕБЕНОК, КАК ПРАВИЛО, ПОКУПАЕТ В 

СТОЛОВОЙ:_________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

13. КАКИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ,

РЕБЕНОК МОГ БЫ ПОКУПАТЬ В БУФЕТЕ? 

_____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

14. ПОСЕЩАЕТ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТ

ЛИ ОН ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

1) получает полдник в школе 2) приносит из дома

15. ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

1) да, постоянно 2) иногда 3) нет

16. ВАС УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

1) да, постоянно 2) нет 3) частично

17. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ:______________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

18. ИСТОЧНИК ПОЛУЧЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О МЕНЮ В ШКОЛЕ?

1) информация, размещенная в школе 3) не интересуюсь

2) информация, размещенная на

сайте школы 

4) иное

19. НУЖНЫ ЛИ «ЗАВТРАКИ В ПОРТФЕЛЕ» ИЗ ДОМА?

1) да 2) нет 3) можно дать фрукты, конфеты, печенье и т.д.

20. СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ ПИТАНИЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА ЗДОРОВЫМ И

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

1) да 2) нет

21. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ:_____________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 
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